Reinigen van de waterleiding
Begin met het vullen van de watertank met een laagje reinigingsmiddel. Wij gebruiken zelf voor het schoonmaken van de watertank en waterleidingen de Steradent Triple Action Plus tabletten (Bol.com of de supermarkt) omdat Steradent geen of weinig smaak afgeeft. De mengverhouding is: 1 steradent tablet op 1 liter (warm) water. Pomp het middel door de leiding. Sluit de kraan goed en laat het enkele uren zo staan. Open dan de kraan weer en laat het middel weglopen. Pas op dat de pomp niet droog komt te staan!
Dan de watertank reinigen met een borsteltje of sponsje. Spoel de watertank goed na met ruim water en vul hem daarna volledig met schoon water. Pomp het schone water uit de tank helemaal door de leiding door de kraan open te zetten. Pas op dat de pomp niet droog komt te staan!
Blaas de leiding en de afvoer leeg met bijvoorbeeld een luchtbed pomp.
Cleaning of the water system
Start by filling the watertank with a cleaning detergent. For example Steradent Triple Action, one tablet on 1 liter of water. Open the tap and fill the tube with the cleaning liquid, close the tap again. Wait a few hours before opening the tap again and let the liquid flow. Make sure the pump does not run dry!
Clean the water tank with a brush or sponge and fill it with clean water. Open the tap and let the clean water flush through the system. Make sure the pump does not run dry!
Blow the water out of the water tube and the waste tube with for example an airbed pump.
